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Referat af 
Bestyrelsesmøde d.  26. Maj 2020 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Niels Linsaa (NL), Thomas Rasmussen (TR), 
Flemming Thorup (FT), Kristian Lund (KL), Charlotte Scheuer (CS), Leif Hansen (LH), Marianne Granzow (MG) 
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

1. Underskrivning af referat fra sidste møde (21.04 2020 samt 29.04.2020) 
Underskrives på næste bestyrelsesmøde 
 

2. Nyt fra formanden 
HGJ er godkendt til at kunne sælge våben og ammunition (våbenpåtegning)  
HGJ har fået godkendt 7 medlemmer til salg af ammunition 
Baneinstruks skal godkendes senest pr 1 marts 2021, dette er på årshjulet hos flugtskydningsudvalget. 

 
3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen  

Opgørelse fremsendt. Bank indestående 128.600 og udestående på 2700 
Holdskydningsgebyr tilbagebetales til foreningen 
457 medlemmer, heraf 28 i restance. Der er en konstant om end stille tilgang til foreningen. 
Kursus i farligt gods har pt 12 tilmeldte, der er plads til 16.  De 4 overskydende pladser tilbydes til bla 
flugtskydningsudvalget.  Kurset koster 7000 excl forplejning 
 

4. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 
 

 Forslag til revideret forretningsorden 
o Oplæg vil blive fremsendt af SG til SB og Dorte 

Oplæg til udvalgskasserens rolle fra NL er klart  
 Indhentning af børneattester – status 

o Vi har pt ikke behov for at indhente attester, det tages op på et senere tidspunkt hvis 
aktuelt  

 
5. Evt. Køb af nabogrund –  

 Plan for præsentation af evt. køb af nabogrund 
o Form og videre arbejde for oplæg blev diskuteret 
o Arbejdsdokument oprettet til brug for videre forløb 

 Ideer til anvendelse af nabogrund - 4.7 HA 
o Der blev givet input og ideer til fremtidig brug af nabogrund, såfremt evt. køb bliver realitet 

 
6. Flugtskydningsudvalget v/Leif Hansen 

 Udvalget har konstitueret sig og LH er valgt som formand for flugtskydningsudvalget  
 Udvalget består herefter af, Leif Hansen, Lars B. Thomsen, Jesper Pedersen, Mogens Lyhne, Simon 

Panduro, Heidi Rømer Hansen, Lone Uldahl samt Peter Olsen 
 Status efter genåbning af skydebane  

o Bane genåbnet 6. Maj 
o Carsten Svensgaard har hjulpet med åbning af bane idet han bar budt ind med sin viden om 

procesflow. Dette har været en god hjælp og har være medvirkende til en gnidningsfri 
åbning af banen 

o Værnemidler, sprit og markeringsudstyr er anskaffet for 6000,- 
o Fase 1. Stille opstart, med 2 mandage uden skytter, og herefter ca. 25 skytter som 

ankommer efter tidsbestillingsskema.  
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o Fase 2. 10 personer pr standplads, og parkering ikke opdelt længere. Sportingbanen er også 
åbnet. Udtryk kan nu ske af skytter.  Der kan nu sælges drikkevarer og disse kan indtages på 
banen, under iagttagelse af de til enhver tid gældende regler udstukket af 
sundhedsmyndighederne 

o Fase3. Vi håber vi får lov til at åbne med 50 personer, med ophævelse af restriktioner og 
skydning forventes at kunne afvikles uden tidsbestilling.  Efterlevelse af Coronahensyn skal 
dog stadig overholdes 

o Jagtegnselever har afviklet deres skydninger i god ro og orden og med tidsbestilling. 
Afvikling var optimal, der kigges på at indføre tidsbestilling i fremtiden 

o Skydetider resten af åre: Vi søger om fortsat åbning på hverdage (mandag og onsdag) i 
september som kompensation for manglende skydetid i april mdr.  Lørdage i september kan 
så evt. benyttes til andre aktiviteter. 

o Indkøb af nyt kasseapparat blev vendt. Opgave varetages af LH og DBL 
o Møde med Pro Outdoor er planlagt til næste uge (uge 23), varetages af SG og LH  
o Gavekort til Keld Harbo for sæson 2019 og Carsten Svensgaard for assistance i forbindelse 

med baneåbning 
 

7. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 
 Status på aktiviteter 

o 8 til første skydning, 12 til anden skydning. Alt foregået i god ro og orden. Økonomien 
balancerer 
 

8. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 
 Status efter genåbning af aktiviteter 

o Træning er foregået hos Keld. 2 hold: Hvalpe og ung hunde lørdag formiddag, efterfulgt af 
øvede hunde 

o 2 yderligere træningslørdage hos Keld bliver afviklet. 
o 9/6 forventes opstart af drop in træning, nu igen på foreningens arealer 
o Evt. afholdelse af DJ-markprøve men afventer nærmere besked.  
o 9/8 afholdes der apporteringsprøve under jægerforbundet. 

 
9. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup 

 Status efter genåbning af aktiviteter 
o Ansøgerne til årlige bukkejagt har fået besked om at lodtrækning og jagt er udskudt til 

senere 
o Der er kommet en henvendelse fra en lærer fra Tølløse skole vedr. et arrangement for 

skoleelever med jagtlig indhold til afholdelse i HGJ. FT arbejder videre med kontakt om 
muligheder for arrangement 
 

10. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 
 Status 

o Ansøgning om tilskud til uniformer fra friluftsrådet er afsendt. 
o Start for blæserne er første torsdag i september og vil som sædvanligt finde sted over 

vinteren 
 

11. Årshjulet 
Noget der skal gøres/forbedres de næste par måneder? (Hele årshjulet findes på google-drevet.) 

 Reklame for kommende jagtegnsundervisning (indlæg i Jæger) FT sørger for dette 
 Annoncer i Jæger gennemgås af SG (korrektion af indhold på løbende annoncer)  
 Opgaver til en arbejdsdag noteres af KL, og dato aftales senere hvis der er behov 
 Grilldag er afhængig af udmelding fra myndighederne 
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12. Eventuelt 
 MG kunne oplyse at rågeregulering er godt i gang og at HGJ bliver vel modtaget af beboerne på 

samtlige reguleringspladser.  Der er pt nedlagt 222 rågeunger 
 NL har bemærket store huller ved indkørslen til HGJ, dette vedligehold bør prioriteres  

 
13. Næste møde 

Afholdes d. 30. juni 2020, kl. 19.00 i Klubhuset 


